ПРИЛОЖЕНИЕ №3

Карточки с дифференцированными заданиями для контрольного среза

1А

Упростите, продолжив решение, и выберите правильный ответ

а) 8sinxcosx = 4*2sinxcosx = 
      3sin2x         3sin2x             

Ответ:

1)4/3;   2)4/3cosx;   3)2/3;   4)4/3ctgx;

б) sin40 = sin2*20 =

    sin20     sin20

Ответ:

1) сos20;    2)2cos20;      3)ctg20;    4) другой ответ.

______________________________________________________________________________

1Б

Упростите, продолжив решение, и выберите правильный ответ

а) 6sinxcosx = 3*2sinxcosx =
   cos2x – sin2x      cos2x

Ответ:

1)-3tg2x;    2) 3sin2x;   3)6tgx;    4)3tg2x;

б) 4sinxcosx = 2*2sinxcosx = 

       3sin2x            3sin2x
Ответ:

1)3/2;       2)2/3;     3)2/3sin2x;     4) другой ответ.

________________________________________________________________________________

2A
Упростите и выберите правильный ответ

а)  3sin2x

     2cosx

Ответ:

1)3tgx;   2)3sinx;   3)1,5sinx;    4)3tg2x;
б) сos2t – cos2t

Ответ:

1)sin2t;     2)-sin2t;     3)2cos2t + sin2t   4) другой ответ.

________________________________________________________________________________

2Б

Упростите и выберите правильный ответ

а) sin2x

    4cosx
Ответ:

1)tg2x;  2)2sinx;  3)1/2sinx;   4) ½ + tgx;

б) cos2t      – sint
       cost – sint

Ответ:   1)cost;   2)2sint;    3)cost – sint;    4) другой ответ.

